



DECAGEL®

GELATINĂ ALIMENTARĂ SPECIFICĂ PENTRU DECANTER



COMPOZIȚIE

Gelatină animală pigskin (de origine porcină), solubilă în apă



CARACTERISTICI

DECAGEL® este o gelatină de origine animală cu un conținut ridicat de azot proteic; este o pulbere fără miros, aromată și cristalină; nu conține conservanți. Este complet solubil în apă la 55 - 60°C formând o soluție limpede și omogenă. Are o activitate de gelificare.



UTILIZARE

DECAGEL® se aplică cu succes în procesele de separare prin Decanter în prelucrarea strugurilor desciorcinați și zdrobiți. Materiile prime utilizate în producția DECAGEL® asigură optimizarea procesului. Dacă DECAGEL® este utilizat într-un Decanter, se recomandă efectuarea unor teste de laborator pentru stabilirea dozelor și a raporturilor optime cu ceilalți agenți de limpezire, pe baza materiei prime utilizate.

Atunci când se utilizează DECAGEL® respectați normele legale în vigoare.

CHIARIFICANTI



DECAGEL®

GELATINĂ ALIMENTARĂ SPECIFICĂ PENTRU DECANTER



MOD DE UTILIZARE

Se dizolvă DECAGEL® în apă la 55-60°C, în raport de 1:10, până când soluția obținută este complet limpede; această soluție poate fi utilizată imediat; dacă nu este utilizată imediat, pentru a preveni gelifierea soluției, se diluează de 5 ori cu apă + 2% acid tartric, astfel încât să se obțină o soluție finală de gelatină la 2% p/v. Soluția astfel obținută nu poate fi depozitată și trebuie consumată într-o singură zi; gradul său de conservare poate fi îmbunătățit prin adăugarea de dioxid de sulf în soluție (500 mg/L).

DECAGEL® trebuie dozat prin intermediul unui sistem automat de dozare (JU.CLA.S.) pe strugurii presați și desciorchinați înainte de separarea cu Decanter.



DOZARE

De la 10 la 30 g/hL.

Pentru a evita supradozajul, se recomandă efectuarea testelor de laborator cu doze treptate de DECAGEL®.



AMBALAJ

saci de 5 kg și 25 kg.



PĂSTRARE

A se păstra într-un loc răcoros și uscat. Închideți bine pachetele deschise.



PERICOL

Conform normelor europene în vigoare, produsul este clasificat drept: nepericulos